



平成 24 年 6 月 11 日

各 位

会 社 名 宝ホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 大宮 久
(コード番号 2531 東証、大証 第 1 部)
問 合 せ 先 財務・IR部長 掛見 卓也
T E L (0 7 5) 2 4 1 - 5 1 2 4

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 9 日 16 時に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

(添付資料 10 ページ)

3. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	72	233
移転補償金	—	193
その他	<u>494</u>	19
特別利益合計	567	446

<訂正後>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	72	233
移転補償金	—	193
その他	<u>495</u>	19
特別利益合計	567	446

2. 訂正の理由

表示方法の変更に伴い、前連結会計年度の連結損益計算書を当連結会計年度の開示科目に組み替える際に、特別利益の「その他」について集計を誤ったためであります。なお、平成23年5月10日16時に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきましては、訂正すべき事項はございません。

以 上